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TRANG TRÍ (BALL) 

Có 𝑚 quả bóng xanh và 𝑛 quả bóng đỏ với kích thước cho trước. Người ta muốn treo những chùm bóng trang trí, 

mỗi chùm gồm một bóng xanh và hai bóng đỏ, trong đó kích thước bóng xanh phải lớn hơn một bóng đỏ và nhỏ 

hơn bóng đỏ còn lại. (Mỗi quả bóng chỉ được phép đưa vào tối đa một chùm bóng) 

Yêu cầu: Hãy cho biết có thể tạo được tối đa bao nhiêu chùm bóng. 

Dữ liệu: 

 Dòng 1 chứa hai số nguyên dương 𝑚, 𝑛 ≤ 105 

 Dòng 2 chứa 𝑚 số nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑚 là kích thước của 𝑚 quả bóng xanh (∀𝑖: 𝑎𝑖 ≤ 109) 

 Dòng 3 chứa 𝑛 số nguyên dương 𝑏1, 𝑏2, … , 𝑏𝑛 là kích thước của 𝑛 quả bóng đỏ (∀𝑖: 𝑏𝑖 ≤ 109). 

Các số trên một dòng của input file được ghi cách nhau bởi dấu cách 

Kết quả: Ghi ra một số nguyên duy nhất là số tối đa những chùm bóng tạo được 

Ví dụ 

Sample Input Sample Output 

4 4 

3 4 1 3 

4 1 7 2 
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